Corrigé et baréme

I. Compréhension du texte ( 08pts)

1/ Idée générale du texte (3pts)

Les partisans d'Internet soulignent le fait que c'est un moyen qui permet de dialoguer avec
le monde entier a un moindre prix.

Au contraire, les adversaires soutiennent qu'il favorise le repli sur soi.

2/ Relevé des arguments contraires aux énoncés proposés :(Spts : 2,5pts par bonne réponse)

a) « Il favorise en outre une formidable ouverture d’esprit de méme que le contact avec

autrui.» # « Le risque est grand de voir les individus se replier sur eux-mémes et

se couper de tout contact avec autrui. »

b) « Il est donc un facteur de régénération des liens sociaux. » # « Les détracteurs

réticents aux nouvelles technologies gt a ses possibles effets pervers, mettent en

avant le manque de sincérité des rapports que le réseau peut induire.»

I1. Expression écrite : (12pts)

- pertinence des idcées (4pts)
- cohérence du texte (4pts)

- maitrise de la langue (4pts)



